
Vicerrectorado de Calidad

Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Egresados del curso 2017-2018
(2019-2020)

Facultad de Enfermería, Fisioterapia y Podología

Características de la muestra

Total de encuestados: 12 (porcentaje de participación: 5.04%)
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 7.67 6.89 8 7 1.66 0.782

Resto de España 7.67 7.00 7 7 1.15 1.000

Movilidad Sí 7.25 6.75 7 7 0.50 0.500

No 7.88 7.00 8 7 1.81 0.926

Sexo Hombre 6.33 6.33 7 7 2.08 1.155

Mujer 8.11 7.11 8 7 1.05 0.601

Edad Entre 18 y 24 7.78 7.00 8 7 0.833 0.50

Entre 25 y 34 7.33 6.67 8 7 3.055 1.53

Elección de la UCM Por el prestigio de la UCM 7.64 6.91 8 7 1.57 0.831

Otro 8.00 7.00 8 7 - -
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Competencias adquiridas durante los estudios
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Prácticas externas
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Prácticas externas
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Compromiso
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